

Φυλλάδιο εργασίας 3

ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΕΙΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ			
	4	3	2	1
<p>Στην αναβίωση της Πιρπιρούνας χρησιμοποιήθηκαν όλα τα παρακάτω στοιχεία που πήρες από την επαφή σου με την παραδοσιακή μουσική;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Απόδοση ρυθμού 7/8 • Χειρισμός αυτοσχεδίων μουσικών οργάνων • Απόδοση του τραγουδιού της Πιρπιρούνας 	Χρησιμοποιήθηκαν όλα τα στοιχεία που πήρες από την επαφή σου με την παραδοσιακή μουσική.	Χρησιμοποιήθηκαν δύο από τα στοιχεία που πήρες από την επαφή σου με την παραδοσιακή μουσική.	Χρησιμοποιήθηκε μόνο ένα από τα στοιχεία που πήρες από την επαφή σου με την παραδοσιακή μουσική.	Δε χρησιμοποιήθηκε κανένα από τα στοιχεία που πήρες από την επαφή σου με την παραδοσιακή μουσική.
Στην αναβίωση του Πιρπιρούνας χρησιμοποιήθηκαν σύμφωνα με τις απαραίτητες οδηγίες και τα τρία αυτοσχέδια παραδοσιακά μουσικά όργανα;	Χρησιμοποιήθηκαν σύμφωνα με τις οδηγίες και τα τρία αυτοσχέδια παραδοσιακά μουσικά όργανα.	Χρησιμοποιήθηκαν σύμφωνα με τις οδηγίες τα δύο αυτοσχέδια παραδοσιακά μουσικά όργανα.	Χρησιμοποιήθηκε σύμφωνα με τις οδηγίες μόνο το ένα αυτοσχέδιο παραδοσιακό μουσικό όργανο.	Δε χρησιμοποιήθηκε σύμφωνα με τις οδηγίες κανένα από τα αυτοσχέδια παραδοσιακά μουσικά όργανα.
Στην αναβίωση της Πιρπιρούνας υπήρξε συνδυασμός της δραματοποίησης με την παραδοσιακή μουσική και το παραδοσιακό τραγούδι;	Υπήρξε συνδυασμός δραματοποίησης με την παραδοσιακή μουσική και το παραδοσιακό τραγούδι.	Υπήρξε συνδυασμός δραματοποίησης με την παραδοσιακή μουσική.	Υπήρξε συνδυασμός δραματοποίησης με το παραδοσιακό τραγούδι	Δεν υπήρξε συνδυασμός δραματοποίησης με την παραδοσιακή μουσική και το παραδοσιακό τραγούδι.
<p>Η ομάδα σου συνεργάστηκε με τις υπόλοιπες ομάδες εφαρμόζοντας τις παρακάτω οδηγίες;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ακριβής απόδοση του ρόλου που της ανατέθηκε • Αποδοχή και δημιουργική επεξεργασία των ιδεών των υπολοίπων ομάδων • Συμμετοχή και ενδιαφέρον της ομάδας με στόχο το καλύτερο τελικό αποτέλεσμα 	Η ομάδα συνεργάστηκε με τις υπόλοιπες ομάδες εφαρμόζοντας όλες τις απαραίτητες οδηγίες.	Η ομάδα μου συνεργάστηκε με τις υπόλοιπες ομάδες εφαρμόζοντας δύο από τις οδηγίες.	Η ομάδα μου συνεργάστηκε με τις υπόλοιπες ομάδες εφαρμόζοντας μόνο μία από τις οδηγίες.	Η ομάδα μου συνεργάστηκε με τις υπόλοιπες ομάδες χωρίς να εφαρμόσει καμιά από τις οδηγίες.

